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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABO VERDE – MG, 

REALIZADA NO DIA 04 (QUATRO) DE SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS, NO 

HORÁRIO DAS DEZENOVE HORAS. 

 

Aos quatro dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, no horário das 

dezenove horas, no Salão de Reuniões do Sindicato dos Produtores Rurais, sito a 

Avenida Oscar Ornelas, nº 143, Bairro Centro, Cabo Verde/MG, pelo período 

prorrogado até outubro de 2023, conforme cronograma de execução da obra constante 

no processo licitatório Pregão 02/2022, já devidamente homologado, sob a Presidência 

do Vereador Luiz Carlos Ribeiro, e Secretariada pelo Vereador Segundo Secretário, 

Pedro Sérgio Aparecido, reuniu-se a Câmara Municipal de Cabo Verde, em caráter 

Ordinário, devidamente convocada na forma regimental, com presença verificada dos 

Senhores(as)Vereadores(as): Daniel Galdino Barbosa Filho, João Paulo de Morais, 

Juscelino Tereza, Luiz Carlos Ribeiro, Maísa Renata Batista Gianini, Pedro Sérgio 

Aparecido, Vanda Célia da Silva, Vanderlei Aparecido Braga e Vitor Espedito Megda 

Em seguida, o Sr. Presidente solicita ao Vereador Vanderlei Aparecido Braga que 

proceda a leitura de um texto bíblico como de costume. Iniciada a Reunião, o Sr. 

Presidente cumprimenta todos os presentes, e agradece a presença e mais esta Reunião. 

Em seguida, passa-se a fase do EXPEDIENTE, e solicita ao Primeiro Secretário, Sr. 

Vanderlei Aparecido Braga, que proceda a leitura das correspondências constantes no 

expediente, as quais ficarão arquivadas nas dependências da Secretaria da Câmara. Em 

seguida, passa-se ao USO DA TRIBUNA LIVRE: O Sr. Presidente informa todos 

presentes que convidou o Secretário da saúde, Sr. Ademir Antônio Coutinho para 

prestar informações sobre o pagamento do piso salarial aos profissionais enfermeiros 

municipais e do Hospital São Francisco de nossa Cidade. Com a palavra Sr. Ademir 

fala que o piso salarial foi instituído pelo Governo Federal e nos meses de julho e 

agosto foi aberto um canal para que os Municípios lançassem as informações e dados 

da folha de pagamento de cada profissional da enfermagem municipal. Diz que foi 

enviado recursos ao Município de Cabo Verde num valor aproximado de R$260.000,00 

e o valor destinado a cada profissional cadastrado em seu CPF, mas, aconteceram 

diversas inconsistência nestes valores depositados, alguns profissionais que atuam em 

dois cargos não obtiveram os valores relativos aos dois cargos, outros profissionais 

tiveram valores maiores constados em seus CPFs e outros valores menores, então se 

faz necessário esta correção nos valores para que se realize o pagamento de forma 

correta. Diz que a Secretaria de Saúde está buscando informações sobre a forma legal   

de repassar os recursos ao Hospital e efetuar o pagamento destes valores aos 

profissionais da enfermagem municipal. Informa que a partir do dia 1º até 10 de 

setembro estará aberto este canal para correção das inconsistências retroativas aos 

meses maio, junho, julho e agosto para efetuação do pagamento. Ressalta que após a 

adequação para este pagamento se criará uma rotina e tudo fluirá normalmente e os 

pagamentos serão realizados. Diz que um Projeto de Lei será elaborado constando o 

complemento salarial para estes profissionais até dezembro de 2023, diz se tratar de 

uma orientação a ser seguida. O Projeto será elaborado dentro do prazo estipulado, com 

a maior segurança jurídica possível, pois trata-se de uma conquista dos profissionais 

da enfermagem e nada mais justo que este pagamento ocorra o mais rápido possível de 
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acordo com os cargos trabalhados por cada profissional. A Vereadora Maísa indaga se 

os demais Municípios da região se encontram nesta mesma situação de não saber como 

proceder o pagamento deste recurso aos profissionais da área da enfermagem. O Sr. 

Ademir responde que estão nesta mesma situação de indefinição, diz participar de dois 

grupos de whatsap relacionados a este assunto e todas as dúvidas são as mesmas, todos 

estão esperando uma definição concreta e adequação desta planilha de valores para a 

devida efetuação do pagamento. O Vereador Daniel diz que em sua opinião não há 

nenhuma definição quanto ao prazo do pagamento deste piso aos profissionais da 

enfermagem, pois diante da situação em que o país se encontra muito difícil conseguir 

realizar o pagamento deste piso salarial, ressalta o corte de mais de R$500.000,00 reais 

de FPM de nosso Município. O Sr. Ademir diz que o piso salarial para estes 

profissionais foi criado pelo Governo Federal e acredita que não deixará de ser pago, 

pois dinheiro para saúde tem, basta uma melhor organização para distribuição destes 

recursos. O Sr. Gustavo enfermeiro do Hospital São Francisco indaga sobre a 

possibilidade de abertura de um canal de comunicação junto aos Servidores da 

Secretaria da Saúde para ficarem por dentro das informações necessárias sobre a 

situação da efetivação deste pagamento, diz que a planilha foi repassada ao Hospital 

com as informações sobre o recurso disponibilizado. O Sr. Presidente sugere ao 

Secretário de Saúde a criação de um grupo de whatsap para publicação destas 

informações onde os interessados possam ter conhecimento de tudo que está 

acontecendo. O Sr. Ademir diz que em sua opinião grupo de whatsap não seria viável, 

pois já participa de vários grupos e não conseguiria responder a todos questionamentos 

e conversação no grupo, assim sugere que uma Comissão do Hospital São Francisco 

seja criada para buscar informações diárias junto a Secretaria da Saúde, com a 

Servidora Fernanda e Ademir Secretário. O Vereador Daniel diz que neste grupo de 

whatsap somente o administrador do grupo postaria as informações necessárias. O Sr. 

Ademir ressalta que todas informações repassadas ao Ministério da Saúde são a 

respeito da folha de pagamento dos profissionais da enfermagem e acredita que está 

caminhando para uma solução final e uma rotina para este pagamento mensal será 

criada. O Vereador Daniel diz ter assistido uma live onde dizia sobre o pagamento de 

férias, onde estes profissionais terão direito a receber. O Sr. Ademir diz não poder 

afirmar nada ainda sobre este assunto, pois não há nenhuma definição sobre o 

pagamento dos direitos estabelecidos a estes profissionais e estão aguardando o 

Ministério da Saúde se manifestar e definir a ações a serem realizadas. O Vereador 

Vitor Espedito Megda solicita ao Presidente que assim que este Projeto de Lei com 

estas definições de pagamento aos profissionais da enfermagem seja protocolado nesta 

Casa, que seja postado no grupo da Câmara para que os Vereadores o analise e o mesmo 

seja submetido a discussão e votação o mais rápido possível. O Sr. Presidente agradece 

a disponibilidade do Secretário da Saúde Sr. Ademir por estar presente nesta Casa nesta 

noite prestando esclarecimentos sobre os recursos destinados ao piso dos profissionais 

da enfermagem e assim que o Projeto estiver elaborado que o mesmo seja encaminhado 

a esta Casa para discussão e aprovação  para efetivação deste pagamento tão necessário 

a estes profissionais que tanto trabalham e cuidam com tanto amor da saúde das 

pessoas. O Secretário Ademir agradece a oportunidade a ele concedida e se coloca a 
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disposição para quando dele necessitar para prestação de esclarecimentos. Pede que os 

profissionais do Hospital São Francisco presentes reportem aos demais o que foi dito 

aqui e que os profissionais da enfermagem municipal também possam ter 

conhecimento destes esclarecimentos e qualquer dúvida podem entrar em contato com 

ele ou com a Sra. Fernanda na Secretaria de Saúde.   Em seguida o Sr. Presidente 

consulta o Vereador Segundo- Secretário, Sr. Pedro Sérgio Aparecido, se há 

Vereadores inscritos para utilização da palavra livre. Este informa que estão inscritos 

os(as) Vereadores(as) Vanderlei Aparecido Braga e Vanda Célia da Silva para a 

palavra livre. De uso da palavra o Vanderlei Aparecido Braga comenta sobre os 

preparos que estão sendo feitos para a pavimentação da estrada rural que dá acesso ao 

Distrito de Serra dos Lemes, onde caminhões da empresa PAVIDEZ estão realizado o 

serviço e alguns destes motoristas estão transitando em alta velocidade colocando 

motoristas em veículos menores e pedestres em perigo, pois podem causar colisão e 

atropelamento. Diz ter conversado com o Sr. Paulo Sérgio servidor Municipal e pedido 

providências. Pede que seja elaborado um Ofício e encaminhado a empresa PAVIDEZ 

e ao Executivo para que tomem providências sobre este problema de alta velocidade. 

O Vereador Daniel solicita um aparte e diz ter presenciado um motorista em alta 

velocidade na estrada rural que dá acesso a cascalheira, diz que estava junto com o 

Prefeito e o veículo em que estavam quase foi atingido de frente por este caminhão que 

transitava em alta velocidade. O Sr. Presidente diz ter presenciado um destes mesmos 

motoristas destes caminhões da PAVIDEZ em alta velocidade na estrada rural que dá 

acesso a Cidade de Monte Belo, a qual é bastante estreita e com muitas curvas. Diz que 

os Ofícios serão enviados ao Executivo e a PAVIDEZ. De uso da palavra a Vereadora 

Vanda Célia da Silva informa sobre repasse de recursos destinados a Município pelo 

Deputado Fred Costa para castração de animais de rua em nosso Município. Diz que 

esta castração é importante para diminuição da procriação dos animais e todo recurso 

destinado para esta causa é muito bem vindo. Manifesta todo seu agradecimento a 

assessora Maria Clara e Deputado Fred Costa. Ressalta que nestes dois anos e meio 

que se passaram inúmeras castrações dos cães de rua. Comenta sobre a diminuição de 

soltura dos fogos ruidosos em nosso Município, uma conquista a partir das Leis votada 

nesta Casa e trabalho de conscientização realizado junto a população e que 

continuemos fazendo este trabalho, para que esta prática de soltura de fogos seja extinta 

de vez por todas em nosso Município. Alerta toda população de que a soltura de 

animais é crime, pois além do sofrimento causado a estes animais, desencadeia-se 

inúmeros problemas como: doenças, atropelamento com acidentes graves e até mortes. 

Pede que se alguém presenciar esta soltura que fotografe e denuncie a polícia militar 

pelo 190. Agradece aos protetores destes animais que não medem esforços na 

realização deste trabalho tão importante em nosso Município. Comenta sobre o 

Recurso destinado ao Município através da Lei “Paulo Ricardo” recursos estes que são 

destinados aos artistas através de seleção através dos Projetos apresentados e aprovados 

de acordo com a Lei em vigência. Diz que nos próximos dias será elabora um edital 

para apresentação dos Projetos e após avaliação e aprovação dos mesmos o pagamento 

dos valores será efetuado aos contemplados. Convida toda a população para participar 

da Solenidade Cívica do dia 07 de setembro as 9 horas da manhã próximo ao Coreto e 
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Escola Estadual Major Leonel. Manifesta agradecimento a Secretária da Educação 

Deliane e Diretor de Esportes Sr. Bruno pela organização deste evento. Na sequência, 

passa-se a ORDEM DO DIA.  O Sr. Presidente consulta os Senhores(as) Vereadores(as) 

se estão de acordo com a suspensão da leitura da Ata de acordo com a Resolução 

006/2013. Os Senhores(as) Vereadores(as) se manifestam favoráveis à suspensão da 

leitura da Ata da Reunião Ordinária, pois já vieram até a Secretaria antes dessa Sessão 

e procederam a leitura das mesmas, averiguando seu conteúdo. A Ata é aprovada 

pelos(as) Vereadores(as) presentes, sem emendas. O Sr. Presidente encaminha o 

Projeto de Lei nº 2.263/2023 que, AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL 

NA SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO, PLANEJAMENTO E 

DESENVOLVIMENTO, COM FINALIDADE DE CONTRIBUIR FINANCEIRAMENTE 

COM O CONSÓRCIO PÚBLICO DA ASSOCIAÇÃO DOS MUNICÍPIOS DO ALTO DO RIO 

PARDO – AMARP E TOMA OUTRAS PROVIDÊNCIAS, Projeto de Lei nº 2.264/2023 

que, RATIFICA E RETIFICA A LEI MUNICIPAL Nº 2.728, DE 06/06/2023 QUE 

“AUTORIZA A ANEXAÇÃO DE ÁREA RURAL, SITUADA NO LOCAL DENOMINADO 

SÍTIO SÃO JOÃO, DE PROPRIEDADE DE JOÃO PAULO DE MORAIS E OUTROS, AO 

PERÍMETRO URBANO DO MUNICÍPIO DE CABO VERDE E TOMA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS, Projeto de Lei nº 2.265/2023 que, AUTORIZA A ABERTURA DE 

CRÉDITO ESPECIAL NA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CULTURA, 

ESPORTE E LAZER, COM FINALIDADE DE ASSINAR CONVÊNIO, RECEBER E 

DISTRIBUIR RECURSOS DE ACORDO COM A LEI COMPLEMENTAR FEDERAL Nº 

195/2022 – PULO GUSTAVO, as Comissões de Legislação, Justiça e Redação e demais 

Comissões permanentes para análise, discussão, apreciação e elaboração de Parecer. 

Conforme leitura da Mensagem nº 049/2023 enviada pelo Executivo Municipal, 

consulta os Senhores(as) Vereadores(as) se estão de acordo com a discussão e votação 

do Projeto de Lei 2.264/2023 ainda hoje, em regime de urgência, para maior agilidade 

do processo junto ao cartório para que o proprietário obtenha a descaracterização do 

imóvel e também o Projeto de Lei nº 2.263/2023 por se tratar de abertura de crédito 

especial para contribuição financeira com o Consórcio Público da Associação dos 

Municípios do Alto do Rio Pardo AMARP, para providências contábeis do Município. 

Os(as) Vereadores(as) podem se manifestar. Estando todos de acordo, os Projetos de 

Lei n°s 2.263 e 2.264/2023, serão discutidos e votados, ainda hoje, em regime de 

urgência em Reunião Extraordinária. Na sequência, passa-se a solicitação de envio dos 

Requerimentos pelos Senhores Vereadores(as).  O Sr. Presidente indaga se algum 

Vereador deseja comentar ou fazer algum requerimento verbalmente. De uso da 

palavra o Vereador Daniel Galdino Barbosa Filho requer providências quanto aos 

banheiros do Campo de Futebol da cidade, pois estão sem água, muito sujos, sem papel 

higiênico, sem energia elétrica, rede esgotos exposta, com sua estrutura muito 

danificada. Assim, pede providências urgentes, pois está acontecendo campeonato e as 

pessoas que gostam do esporte e participam não tem como utilizar o espaço. Diz que 

foi comunicado pela Sra. “Mônica do Despachante”, a qual participa e frequenta o 

campo de futebol sobre a situação precária em que encontra-se o local, onde pessoas 

de fora vem prestigiar os times que disputam as partidas e não conseguem nem utilizar 

os banheiros, pois não possuem portas e nem água. Pede que providências urgentes 

sejam tomadas  quanto ao campo da Cidade e melhorias sejam realizadas também nos 

campos dos Distritos de São Bartolomeu de Minas e Distrito de Serra dos Lemes. De 
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uso da palavra o Vereador Vanderlei Aparecido Braga requer que sua fala na palavra 

livre seja transformada em Ofício e encaminhada a empresa PAVIDEZ e ao Executivo. 

O Vereador Pedro Sérgio Aparecido de uso da palavra reitera pedido de construção de 

quebra-molas nas Ruas do Distrito de São Bartolomeu de Minas, pois as ruas 

pavimentadas do Distrito que ainda não possuem estes redutores de velocidade 

possibilitam que motoristas imprudentes dirijam em alta velocidade causando perigo 

aos pedestres que transitam pelas mesmas e as crianças que brincam neste espaço 

próximo as suas casas. Pede ainda, que seja realizada a pintura dos quebra-molas já 

existentes para uma melhor visibilidade dos mesmos aos motoristas. Ressalta que o 

Executivo apenas responde a estes pedidos de que esta construção está sendo estudada 

e que uma empresa será contratada para este levantamento, mas nada é feito 

concretamente com relação a este problema, lembra que no Distrito de Serra dos Lemes 

foi feito e ficou muito bom, por que nos demais locais não pode ser feito? De uso da 

palavra a Vereadora Maísa Renata Batista Gianini requer o que segue: Requer que os 

postinhos que foram instalados no parquinho infantil, dos quais alguns estão 

quebrados, sejam substituídos, e que os demais sejam pintados para uma melhor 

qualidade visual do local e maior segurança para as crianças que frequentam o local. 

Requer que seja concretado o espaço onde foi instalada a academia ao ar livre ao final 

da Rua Rio de Janeiro no Bairro Chapadão, pois muitos moradores do Bairro 

frequentam o local e se faz necessário esta melhoria para uma melhor qualidade de vida 

as pessoas que se utilizam deste espaço. Requer que seja realizada melhorias no 

trevinho que dá acesso aos Bairro Primavera, Centro e São Judas Tadeu,  

entroncamento das Ruas Frei Martinho, Rua Gardênia, Avenida Duvivier da Silva 

Passos,   e que se instale dois equipamentos para atividade física ao ar livre para 

movimentos a serem realizados com os braços, pois existem moradores próximos ao 

local possuem deficiência nos braços e precisam realizar estas atividades para melhorar 

a movimentação dos braços. O Vereador Daniel solicita um aparte e comenta que existe 

vários destes equipamentos depositados próximos ao campo de futebol da cidade sem 

nenhuma utilização e há vários pontos na Cidade onde poderiam ser instalados estes 

equipamentos, diz que uma munícipe pediu que alguns deste equipamentos fossem 

implantados na Pracinha onde existe a estátua do saudoso “Sr. Dedem”, na Rua Praia 

Formosa, próximo ao campo de futebol. A Vereadora Maísa pede que seja feito este 

complemento em seu Ofício para que o Executivo se atente a esta observação. O Sr. 

Presidente comenta que nesta semana serão retirados dois bancos instalados na parte 

debaixo da Câmara e solicitará a administração que os instale na Praça central do Bairro 

Chapadão, pois existem no local vários bancos quebrados que precisam ser 

substituídos, ressalta que este pedido de substituição destes bancos foi feito pelo 

Vereador João Paulo de Morais aqui nesta Casa por diversas vezes. O Vereador 

Vanderlei solicita um aparte e diz que esteve presente na quadra esportiva do Bairro 

Chapadão e o Sr. Antônio José Alves lhe pediu que requeresse a construção de um 

quebra-molas nas proximidades da pracinha início da Rua Rio de Janeiro, pois com a 

realização de pavimentação do trecho rural os veículos estão transitando por este local 

em alta velocidade podendo ocasionar atropelamento de pedestres. Comenta sobre 

manutenção paliativa que foi realizada em ponte próxima ao denominado “Morro dos 
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Pedro”, a qual fica localizada entre os Municípios de Cabo Verde e Monte Belo, lembra 

que o Município de Cabo Verde já adquiriu as aduelas e as depositou no local, restando 

somente a execução do serviço para o Município de Monte Belo, o que até hoje não foi 

realizado e se aproxima o período chuvoso o que causará grandes transtornos aos 

motoristas que transitam pelo local. Assim, requer que o Executivo entre em contato 

com o Prefeito da Cidade de Monte Belo e cobre uma posição do mesmo para que o 

serviço seja executado o mais rápido possível. Reitera pedido de manutenção de ponte 

no Bairro Esteves próximo a propriedade do Sr. Alessandro. O Vereador Vitor Espedito 

Megda reitera os seguintes pedidos: Manutenção de ponte no Bairro Coelhos próximo 

a propriedade do Sr. Jurandir, onde já foram depositadas as aduelas restando apenas a 

execução da obra, lembra que em breve se iniciará o período chuvoso e mais de dez 

famílias utilizam-se desta ponte para chegar em suas propriedades. Reitera pedido de 

manutenção de um mata-burros localizado próximo a propriedade do Sr. “Graia”, o 

qual está muito danificado e os veículos, inclusive os escolares transitam pelo local em 

mão única podendo se chocar frontalmente com outro veículo. Ressalta que este trecho 

da estrada está perigosíssimo. Reitera pedido de manutenção de alambrado no campo 

de futebol do Bairro Coelhos, pois o lá existente está totalmente danificado. Indaga a 

líder do Governo na Casa, Vereadora Maísa se tem conhecimento se a administração 

já fez licitação para aquisição de alambrado a ser instalado na Unidade Básica de Saúde 

do Bairro Coelhos, pois cavalos estão entrando no local e estes animais possuem 

carrapatos, o que pode vir a contaminar as pessoas que precisam de atendimento neste 

local. A Vereadora Maísa diz não ter nenhuma informação sobre esta aquisição e 

indaga ao nobre Vereador se o Executivo não respondeu nada sobre esta questão em 

seus requerimentos anteriores. O Vereador Vitor responde que não. A Vereador Maísa 

diz que terão que aguardar a resposta do Executivo, mas vai procurar se informar sobre 

o que foi solicitado e cobrará providências neste sentido. De uso da palavra o Vereador 

João Paulo de Morais reitera pedido de substituição dos bancos quebrados da Praça da 

Avenida José Romão de Souza, Bairro Chapadão, nas proximidades do “Bar da Edinha 

e Igreja Católica”, pois os mesmos encontram-se quebrados e os moradores do local 

pedem a substituição dos mesmos. O Vereador Daniel solicita um aparte e diz que 

próximo ao campo de futebol da cidade existe diversos bancos depositados sem 

nenhuma utilização, os quais poderiam ser utilizados na substituição dos bancos 

quebrados da Praça da Avenida José Romão de Souza, Bairro Chapadão, assim pede 

que a administração seja mais eficaz e realize este serviço de substituição o mais rápido 

possível, pois a população do Bairro Chapadão merece esta atenção. O Vereador 

Paulinho diz que nesta tarde formam substituídos dois bancos próximos ao bar da 

Edinha, mas ainda falta quatro que estão quebrados no restante da extensão da Avenida. 

O Vereador Daniel diz se tratar de um grande descaso com as pessoas e/ou 

comerciantes que doaram estes bancos ao Município, pois os doaram para ser instalado 

em alguma parte da cidade, os mesmos foram retirados e simplesmente a administração 

os deixou abandonados próximo ao campo de futebol sem nenhuma utilidade, enquanto 

aqui se faz por diversas vezes o pedido de instalação destes bancos. De uso da palavra 

o Vereador o Sr. Presidente consulta todos Senhores Vereadores, se estão de acordo 

com o envio dos Requerimentos. Todos se manifestam favoráveis. Todos 
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requerimentos serão enviados em nome desta Casa Legislativa. A gravação desta 

Reunião fica salva em arquivo eletrônico em sua integralidade, caso haja alguma 

dúvida por parte de algum(a) Vereador(a) sobre sua fala, devendo o(a) Vereador(a) se 

manifestar em tempo hábil, para a devida correção, antes da aprovação desta Ata. Nada 

mais havendo para, para constar, agradece a presença de todos e passa a Reunião 

Extraordinária para apreciação, discussão, e votação do Projeto de Lei nº 2.263 e 

2.264/2023, encaminhados anteriormente, em regime de urgência. E eu Assessora 

Legislativa, lavro a presente Ata que, depois de submetida ao Plenário, se aprovada, 

vai por todos assinada. 

 

_________________________________   __________________________________ 

Daniel Galdino B. Filho    João Paulo de Morais 

 

_________________________________   __________________________________ 

Juscelino Tereza       Luiz Carlos Ribeiro     

_________________________________   __________________________________ 

Maísa Renata Batista Gianini   Pedro Sérgio Aparecido 

    

_________________________________   __________________________________ 

Vanda Célia da Silva      Vanderlei Aparecido Braga 

 

_________________________________   

Vitor Espedito Megda 
 

OBSERVAÇÕES: _______________________________________________________ 
 

____________________________________________________________________ 
ESTE ESPAÇO EM BRANCO FICA INUTILIZADO. 

 

 


